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REPUBLIKA HRVATSKA 
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA PODTUREN 
OPĆINSKO VIJEĆE 
Podturen,28.07.2020.god. 

 
                                                                  Z A P I S N I K 
 
      sa 22.sjednice Općinskog vijeća Podturen, održane dana,28.07.2020.god. Zbog 
izvanrednog stanja izazvanog prijetnjom širenja korona virusa, te zabrane okupljanja, 
poziv za održavanje sjednice  vijećnicima je  upućenim elektronskom  poštom uz  
prethodni telefonski kontakt  sa svim vijećnicima  Općinskog vijeća Podturen sa 
obrazloženjem održavanja sjednice.   
 
Sjednicu je pozivom Klasa: 021-05/20-01/9; UR.BROJ:2109/13-01-20-01 od  28.07.2020.god. 
sazvala predsjednica Općinskog vijeća Podturen Mirjana Murk.  
 
Utvrđuje se da je elektronskom poštom svim vijećnicima dostavljen Poziv za 22. sjednicu 
s prijedlogom i prilozima točki Dnevnog reda , te glasački listić za izjašnjavanje o 
prijedlozima Dnevnog reda na kojem se navodi točka Dnevnog reda. 
 
 
Vijećnici prihvaćaju  jednoglasno  prijedlog Dnevnog reda ( 13 za), te predsjednica 
vijeća utvrđuje da postoji kvorum za donošenja odluka.  
 
                                                                   Dnevni red: 
 
1.  ODLUKA o suglasnosti za provedbu ulaganja u projekt „Uređenja Edukativno – 
rekreacijskog parka Berek“ u naselju SIVICA 

Općinski načelnik, Perica Hajdarović - zbog kandidature projekta na Javni  poziv „LAG- 
MEĐIMURSKI BERGI I DOLI“ potrebno je donijeti Odluku Općinskog vijeća kako je 
navedeno u prijedlogu odluke. 
 
Glasovanje: (13 za)  utvrđuje se da je jednoglasno prihvaćen prijedlog odluke.  
 
Napomena: U privitku ovog Zapisnika nalazi se lista pozvanih vijećnika Općinskog vijeća 
Podturen sa izvješćem o dostavi  poziva za sjednicu,  te o pojedinačnom  glasovanju 
vijećnika koji su pristupili glasovanju. 
 
Pošto je vijećnicima dana mogućnost pisanog izjašnjavanja po točci  do 13 sati  istog 
dana, utvrđuje se da je sjednica trajala do 13 sati. 
                                                                
 
 
                                                                                    Predsjednica Općinskog vijeća: 
Zapisničar:  
Darinka Mikulić                                                                              Mirjana Murk                                                                                                                 


